

№ 50

По секрету всему свету

октябрь

2013

Независимое издание муниципального
образовательного учреждения
средней общеобразовательной школы №1

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Конкурс-фестиваль комсомольской
песни

Конкурс-фестиваль комсо-
мольской песни
стр.1

Новости школьной жизни
стр. 2-4

Новости Министерства
образования Ульянов-
ской области
стр. 5

Полезные и вредные при-
вычки
стр. 6

I МЕСТО в районном Молодёжном творческом конкурсе-фестивале комсомольской песни "**КОМСОМОЛЬЦЫ-ДОБРОВОЛЬЦЫ**" заняла сегодня вокальная группа юношей 11а класса. На суд жюри, в составе которого были педагоги по вокалу, режиссер ЦКиД и ветераны комсомола, Мнацаканян Самвел, Скердонов Илья, Фролов Андрей, Макарук Дмитрий, Саранцев Максим, Савеличев Александр и Трофимов Александр представили песню военных лет "Лизавета". Обязательным условием конкурса была инсценировка песни. С ролью боевых подруг замечательно справились их одноклассницы Булкина Наталья, Погодина Екатерина, Мурзакова Нина, Агеева Ольга, Мурзакова Дарья, Сехно Ольга и Дуйчак Дарья. **Поздравляем с победой! Молодцы, так держать!** Слова благодарности за помощь в подготовке выступления учащиеся 11а класса и их классный руководитель О.В. Кафидова выражают хормейстеру народного коллектива ансамбля русской песни **Купаевой Валентине Николаевне** и режиссёру МАУК «Межпоселенческий районный центр культуры и досуга» **Васильевой Наталье Анатольевне**.

Кафидова О.В.



Школьные новости

Экскурсия в Сызранское высшее военное училище летчиков

1 ноября группа обучающихся школы во главе с преподавателем - организатором ОБЖ Чижовым Н.А. и учителем технологии Милоховым В.В. посетила с экскурсией Сызранское высшее военное училище летчиков. Данное училище заканчивал Герой Российской Федерации Ю.Д. Недвига, выпускник нашей школы. Ребята посетили музей, "летали" на тренажерах, посетили кремль города Сызрань и памятник погибшим воинам ВОВ.



Новости школьной жизни Знай наших!

В октябре учащиеся 4б класса (классный руководитель Титова Алёна Александровна) стали победителями областного конкурса "Наша школьная форма", организованного Министерством образования и науки Ульяновской области (https://vk.com/minobr?w=wall-12892744_2399). Ребята победили в ходе голосования за фотографию класса в одной из социальных сетей.



Спартакиада боевых искусств "Непобедимая держава"

07.11.2013 прошла спартакиада боевых искусств. Наши учащиеся школы под руководством Соколовой Галины Ивановны приняли участие в спартакиаде боевых искусств "Непобедимая держава" в г. Тольятти и заняли II и III место. Мы поздравляем Шиманова Илью и Найдина Максима.



Всероссийский слёт юных инспекторов движения

С 9 по 29 октября во Всероссийском детском центре "Орлёнок" в Краснодарском крае проходил Слёт юных инспекторов движения, в котором приняли участие юндовцы из 60-ти регионов России. Ульяновскую область на слёте представляли учащиеся нашей школы Цамцурова Дарья, Кудряшов Иван, Казенкин Александр и Сергеева Кристина, победители областного и участники Всероссийского конкурса "Безопасное колесо" (2010г). В течение лагерной смены юные инспекторы движения приняли участие в различных тематических конкурсах, соревнованиях, деловых играх по безопасности дорожного движения. Так, проявить свои творческие способности ребята смогли в игре КВН по правилам дорожной безопасности. В деловой игре «Безопасный город» организаторы разработали для ребят необычные задания на умение ориентироваться в пространстве, сообразительность, быстроту и скорость реакции. Здесь в числе победителей - наши юндовцы!
(<http://www.gibdd.ru/news/federal/342875/>)

Волкова Людмила.





8 октября ученики 7, 8 и 9-ых классов проходили тестирование **на интеллектуальные способности**.

Измерение уровня общего интеллекта среди учащихся 5-9 классов. Цель: измерение уровня общего интеллекта, т.е. совокупности всех образовательных процессов: восприятия, памяти, внимания, воображения, мышления и т.д. Вид работы: тестирование. Выбор метода исследования: тест Равенна. Результаты: Выше нормы—9 человек (29%), Норма—8 учащихся (26%). Средний уровень—14 учащихся (45%). Результаты превзошли все ожидания: почти все ученики показали, что их интеллектуальные способности выше нормы! Самый высокий показатель у Задоркина Максима! Молодец! Надеемся, что на следующие тесты будут приходить всё больше и больше людей. Это ведь так интересно – познать себя и свои возможности. Выше нормы: Задоркин Максим 7б. Советкина Людмила_ 6б, Макарова Алина-7б, Дмитриева Ольга-10б, Волкова Людмила-9б. Амерханов Данила-9а, Месячкина Лиля-9б. Определенцева Анастасия-9б.

7 октября в спортивном зале школы состоялась линейка - награждение. Подведены итоги Дня Здоровья. Более всех отличился Самвел Мнацаканян, который стал лучшим в нескольких номинациях: подтягивание (34), бег (31 с), челночный бег, прыжки (2.36). Озвучены результаты районного чемпионата по шахматам, в котором исключительно своим умом и знаниями стала победителем Дарья Дуйчак.

Определенцева Анастасия

Спартакиада

8 октября в нашей школе отмечался **День школьника** и день рождения школы. Старшие классы под руководством руководителя Кафидовой О.В. и инструктора по лечебной физкультуре Строевой С.В. провели спартакиаду для сборных команд учащихся 5-11 классов. От каждой параллели выбрали 2 девочки и 2 мальчика. В играх принимали участие 2 команды. Одна называлась «Человеки», другая «БЭМС». По началу впереди была команда «Человеки», но затем другая команда сравняла игру со счетом 4:4. Победила дружба! Главное не победа, а участие. Ребятам все очень понравилось. У всех остались хорошие впечатления и эмоции. Надеемся, что будет продолжение всем этим спортивным начинаниям.

**Подготовила ученица 10 класса «А»
Круглова Ирина**



8 октября

День школьника

В этот день все учащиеся Ульяновской области впервые отмечали свой профессиональный праздник – **День школьника**. 8 октября выбрали не случайно, это день памяти Сергея Радонежского – покровителя учащихся.

В нашей школе День школьника прошёл весело и увлекательно! Состоялась торжественная линейка, на которой чествовали учеников, которые добились лучших результатов в учёбе и спорте. Лучшим спортсменам вручили именные дипломы, их рекорды (по итогам общешкольного Дня здоровья) занесены в Книгу спортивных рекордов школы. Были подведены итоги конкурса букетов и поделок из природного материала и конкурса семейного герба, лучшие работы отмечены грамотами.

Умники и умницы начальных классов участвовали в Интеллектуальном марафоне, а учащиеся 5-11 классов – в школьном туре олимпиад по иностранному языку, обществознанию. После уроков в спортивном зале учащиеся 11а класса под руководством классного руководителя Кафидовой О.В. и инструктора по лечебной физкультуре Строевой С.В. провели спартакиаду для сборных команд учащихся 5-11 классов. Было здорово. **В нашем регионе учится более 110 тысяч мальчишек и девчонок. Мы – взрослые – делаем все возможное, чтобы школа была не только источником новых знаний, но и способствовала формированию ценностных ориентиров, чтобы вам было комфортно приходить в класс, чтобы учителя становились друзьями и помощниками в реализации ваших идей. Дорогие школьники! Хочу пожелать каждому из вас учиться быть самостоятельным, ответственным за все свои поступки, любить близких и свою Родину, радоваться каждому дню!**

**Губернатор –
Председатель Правительства
Ульяновской обл.
С.И. Морозов**



Материал собирала Миронова Елизавета

А как проходил этот День в других школах?

8 октября в «День школьника» учеников ожидало немало приятных сюрпризов: с утра в школе звучала музыка по заявкам учащихся и учителей. Заявки объявлялись через микрофон: «для тех, кто приходит в школу раньше всех», «для самых пунктуальных», «кто приходит за 5 минут до звонка», «кто приходит по звонку», «прощальная на первый урок». Была организована «утренняя зарядка», на которой учитель физической культуры показывал интересные упражнения для разминки. По всей школе были расклеены шуточные высказывания: **"Быть учеником – значит иметь чистые руки, уши и совесть"**, **"Люби ближнего своего... Учителя"**, **"Не опоздай, а то опоздаешь"**, **"Школьник может забыть дома только плохое настроение"**, **"Гораздо приятнее быть круглым отличником, чем круглым..."**, **"Лиц, обезображенных интеллектом, некрасивых не бывает"**, **"Ученик! Это звучит гордо!"**, **"День Ученика – это святое!"**. Учителями была выпущена праздничная газета с поздравлениями для учащихся. Учащиеся 2-3 классов побывали на экскурсии в городе Ульяновске в биопарке, где увидели интересных и разнообразных зверей. После первого урока проведена линейка «Минута славы», где заместитель директора по воспитательной работе поощрила учащихся, получивших призовые места в районных конкурсах «Сказки нашего края» и фестивале имени Новополецова, а также активистов, организовавших массовую зарядку 3 сентября. На линейке было объявлено о проведении выборов президента школы, представлены кандидаты от каждого класса. На третьем уроке в 1-4 классах прошло школьное Гиннес-шоу, где определены победители в различных номинациях: **«самый тяжёлый портфель»**, **«самый высокий мальчик»**, **«самая необычная фамилия»** и др. Ребята получили медали, всем было очень весело и интересно. Для учащихся 5 и 8 классов были организованы развлекательные конкурсы библиотекарем, которые назывались **«Смекай, считай, отгадывай»**, в начальных классах прошли весёлые старты.

Во время большой перемены проходили выборы президента, для каждого ученика был подготовлен бюллетень, где необходимо было выбрать одного из четырёх кандидатов. После завершения выборов, избирательная комиссия подсчитала голоса, президентом школы стала ученица 7 класса Рытова Дарья, которая набрала большее количество голосов. После пятого урока была проведена линейка по итогам выборов, вся школа дружно поздравила нового президента.

По материалам газет других школ.

Новости Министерства образования Ульяновской области

КИНО В ПОМОЩЬ ШКОЛЕ

Областное государственное автономное учреждение «УльяновскКинофонд» приглашает учеников и учителей на специальные кинопоказы экранизаций литературных произведений школьной программы. Кроме того, областной кинофонд предлагает к просмотру кинофильмы из коллекции Шедеров Мирового кино, патристические, исторические и профилактические фильмы. С подробными списками кинофильмов можно ознакомиться на сайте учреждения по адресу: <http://www.ul-cinema.ru> в разделе «Каталог фильмов» (вкладка «Документы»). Кинозал «Люмьер» находится по адресу: ул. Радищева, 148. Телефон репертуарного отдела: 46-45-75

В Ульяновской области объявляется старт конкурса фотографий «Мы в ответе за тех, кого приручили». Информация о конкурсе <http://minobr.ulgov.ru/1383/6439.html>



Кот у ворот.
Дрожа от лютой стужи,
Кот просит: - Отвори!
Как холодно снаружи!
Как голодно внутри!
Впустите, накормите
Несчастливого кота,
Согрейте, пожалуйста, -
И будет красота!
(В. Берестов)



Министерство образования и науки приняло участие в шествии, приуроченное к Дню народного единства.



В Ульяновской области планируется создание Аллеи семейной Славы. Как вы считаете нужен ли нам этот проект? Где на Ваш взгляд она должна располагаться и как она должна выглядеть? Предлагаем вам поучаствовать в обсуждении будущего проекта!!!

I открытый областной Фестиваль национальных видов спорта и игр среди обучающихся общеобразовательных учреждений 19 октября в г. Сенгилей состоялся I открытый областной Фестиваль национальных видов спорта и игр среди школьников. Около 200 участников соревновались в национальных видах спорта борьбе керешу, мини - лапте, самбо. Перед началом Фестиваля была организована выставка - продажа даров осени национальных подворий. На открытии Фестиваля и в перерывах между соревнованиями гостей и участников приветствовали лучшие танцевальные и вокальные коллективы Сенгилеевского района. Около 800 зрителей посетили Фестиваль.. Все участники соревнований Фестиваля получили награды и призы Министерства образования и науки Ульяновской области. Губернатор Сергей Морозов предложил создать в Ульяновской области собственное молодежное движение Русского географического общества



В Ульяновской области объявлен конкурс на лучшее название детского научного парка. Напомним, инновационный комплекс планируется создать на базе Дворца творчества детей и молодежи и Областной библиотеки для детей и юношества им. С.Т. Аксакова. В конкурсе могут принять участие все желающие в возрасте от 7 до 21 года. Для этого необходимо заполнить заявку и до 15 ноября 2013 года отправить её по адресу: 432063, г.Ульяновск, ул.Минаева, 50, кабинет 304 или по e-mail: dvorec_ul@mail.ru с пометкой: «Конкурс на лучшее название научного парка». Количество вариантов названий от одного участника не ограничено. Подведение итогов состоится до 10 декабря 2013 года, результаты будут опубликованы на сайтах Министерства образования и науки региона и областного Дворца творчества детей и молодежи. Победитель конкурса получит ценный подарок.

Материал собирала
Круглова Ирина

ЭСКИЗНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПО СОЗДАНИЮ АЛЛЕИ СЕМЕЙНОЙ СЛАВЫ



Полезные и вредные привычки



Тест
«Сможешь ли ты устоять?»

- 1 Любишь ли ты смотреть телевизор?
- 2 Хотелось ли тебе играть в компьютерные игры больше трех часов ежедневно?
- 3 Хотелось ли тебе попробовать закурить?
- 4 Можешь ли ты весь выходной просидеть перед телевизором, оставив все свои дела?
- 5 Пробовал ли ты алкогольные напитки?
- 6 Любишь ли ты уроки физкультуры?
- 7 Если друзья предложат тебе сбежать с уроков, согласишься ли ты?
- 8 Умеешь ли ты не повторять своих ошибок?
- 9 Если бы тебе прямо на улице незнакомец предложил коробку конфет, взял бы ты ее?
- 10 Друзья зовут тебя в игровые автоматы, а ты еще не сделал уроки. Сможешь отказаться?

Вы сказали «да» не больше 3 раз – вот ваш результат: Вы умеете управлять своими желаниями. У вас сильная воля и крепкий характер. Вы умеете отказаться от удовольствия, если это может принести вам вред, помешать вашим планам, вашим отношениям с родителями, учителями.

Вы сказали «да» от 4 до 8 раз – ваш результат похуже. Вам не всегда удается управлять своими желаниями. Не хватает силы воли. Из-за этого можно попасть в зависимость от вредной привычки.

Вы сказали «да» от 9 до 10 раз – тут уже пора задуматься.

Вам очень трудно справиться со своими желаниями. Вас неудержимо тянет к сиюминутным удовольствиям. Вам нужно оценить свои действия. Вам нужно научиться говорить себе «нет».

Этот тест нельзя назвать серьезным и научным, но он может показать. Кому нужно работать над своим характером, укреплять свою волю, учиться самостоятельно.

Иначе легко можно стать жертвой вредных привычек.

Кузнецова Анна

Здоровье человека – главная ценность в жизни, его невозможно купить ни за какие деньги и беречь надо смолоду.

Полюбите себя: свой Мозг, свою Печень, свое Сердце – они живые, они страдают, болят, задыхаются!!! Давайте не будем рабами вредных привычек! Наш совет: “Никогда не курить! Никогда не пить! Никогда не употреблять наркотические вещества”!

Руководитель проекта:

Кафидова В.В.

Шеф-редактор:

Системный администратор

Титова И.Ю.

Ответственный секретарь:

Семенова М.Н.

Редакционная коллегия:

Круглова Ирина,

Миронова Елизавета,

Кузнецова Анна

Компьютерный набор:

Семенова МН.

Адрес:

Ульяновская обл. г. Барыш,

Ул. Красноармейская д. 45в

Телефон:

21-6-57

Электронная почта:

barschool@mail.ru

Школьный сайт:

<http://schsite.ru/barish-sch1>

Учредитель:

Администрация

МОУ СОШ №1



ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ